



Nomor: SE.01.00/A.CORSEC.00217/2025 21 Agustus 2025

Kepada Yth.

Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal Otoritas Jasa Keuangan Gedung Sumitro Djojohadikusumo Jl. Lapangan Banteng Timur No. 2-4 Jakarta Pusat 10710

> Perihal : Penyampaian Informasi Rencana Audit Atas Laporan Keuangan Interim Per 30 Juni 2025 PT Wijaya Karya (Persero) Tbk

## Dengan hormat,

Merujuk pada ketentuan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 14/POJK.04/2022 Tentang Penyampaian Laporan Keuangan Berkala Emiten Atau Perusahaan Publik, bersama ini kami sampaikan bahwa PT Wijaya Karya (Persero) Tbk ("Perseroan") telah mempublikasikan Laporan Keuangan Interim Konsolidasian untuk periode yang berakhir pada tanggal 30 Juni 2025 (Unaudited) melalui pelaporan XBRL pada tanggal 22 Juli 2025.

Selanjutnya Perseroan bermaksud untuk melakukan audit atas Laporan Keuangan Interim Per 30 Juni 2025 oleh Kantor Akuntan Publik yang ditunjuk Perseroan. Pelaksanaan audit ini dilaksanakan sebagai bagian dari persiapan rencana aksi korporasi berupa Integrasi BUMN Karya, yang saat ini dalam tahap penyusunan kajian oleh Konsultan terkait.

Adapun Perseroan berencana menyampaikan Laporan Keuangan Interim Konsolidasian Per 30 Juni 2025 yang telah diaudit oleh Kantor Akuntan Publik kepada Otoritas Jasa Keuangan, Bursa Efek Indonesia, dan Publik sesuai ketentuan peraturan yang berlaku.

Demikian informasi ini kami sampaikan. Atas perhatian yang diberikan kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami, Corporate Secretariat

Ngatemin Corporate Secretary

Tembusan:

Direktur Penilaian Perusahaan PT Bursa Efek Indonesia

